

## **Информационное сообщение.**

15 марта 2024 года состоялось заседание конкурсной комиссии Комитета по лесному хозяйству Республики Дагестан о допуске кандидатов, данные которых соответствуют квалификационным требованиям и условиям поступления, ко второму этапу конкурса на право замещения вакантной должности руководителя ГКУ РД «Дербентское лесничество».

По результатам голосования, членами конкурсной комиссии, принято решение о допуске кандидатов Демирбекова Акифа Махачевича, Ханбабаева Зулфугара Ханбабаевича, Шахмарданов Заура Альбертовича, данные которых соответствуют квалификационным требованиям и условиям поступления, ко второму этапу конкурса на право замещения вакантной должности руководителя ГКУ РД «Дербентское лесничество».

На втором этапе конкурсная Комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, осуществлении трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих законодательству методов оценки профессиональных и личностных качеств, включая тестирование, написание реферата и индивидуальное собеседование.

В ходе конкурса применяются методы оценки, позволяющие оценить профессиональный уровень кандидатов в зависимости от областей и видов профессиональной деятельности, такие профессиональные и личностные качества, как стратегическое мышление, командное взаимодействие, персональная эффективность, гибкость и готовность к изменениям - для всех кандидатов, а также лидерство и принятие управленческих решений.

Второй этап конкурса -тестирование состоится 02 апреля 2024 года в 14.00 ч. в Дагестанском кадровом центре, по адресу ул.Атаева,5. (в 13.00 ч. регистрация участников конкурса).

Тестирование кандидатов на вакантную должность проводится по единому перечню теоретических вопросов.

Тест содержит не менее 50 вопросов, в том числе на предмет:

владения государственным языком Российской Федерации - русским языком - до 5 вопросов;

знаний основ Конституции Республики Дагестан и основ конституционного устройства Республики Дагестан - до 5 вопросов;

знаний законодательства о противодействии коррупции - до 5 вопросов;

знаний законодательства в сфере информационных технологий (в том числе основ гражданского, трудового и налогового законодательства) - до 10 вопросов;

знаний по вопросам деятельности государственного учреждения и его отраслевой специфики - до 10 вопросов;

знаний и умений по вопросам управленческой компетенции и основ управления государственным учреждением - до 15 вопросов.

Кандидатам предоставляется одинаковое время для подготовки ответов на тесты.

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов вопросов, при этом кандидаты, ответившие правильно на 69 и менее процентов вопросов, к следующим этапам конкурса допускаются.

В ходе тестирования не допускается использование кандидатами специальной, справочной и иной литературы, письменных заметок, средств мобильной связи и иных средств хранения и передачи информации, выход кандидатов за пределы помещения, в котором проходит тестирование.

По результатам тестирования кандидатам выставляется:

5 баллов, если даны правильные ответы на 95 - 100 проц. вопросов;

4 балла, если даны правильные ответы на 90 - 94 проц. вопросов;

3 балла, если даны правильные ответы на 85 - 89 проц. вопросов;

2 балла, если даны правильные ответы на 75 - 84 проц. вопросов;

1 балл, если даны правильные ответы на 70 - 74 проц. вопросов.

Написание реферата и индивидуальное собеседование состоится 09 апреля 2024 года в 10: 00 в Комитете по лесному хозяйству Республики Дагестан, по адресу г. Махачкала, ул. Гагарина 51.

Для написания реферата используются вопросы, связанные с исполнением должностных обязанностей и полномочий по должности, на замещение которой претендуют кандидаты. Темы рефератов определяет Комиссия.

Кандидаты на вакантную должность пишут реферат на одинаковую тему и располагают одним и тем же временем для его подготовки.

Комиссия оценивает рефераты по 5-балльной системе по качеству и глубине изложения материала, полноте раскрытия вопроса.

Итоговый балл кандидата по результатам оценки реферата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных кандидату членами конкурсной Комиссии.

Индивидуальное собеседование заключается в процедуре устных вопросов и ответов, касающихся мотивов служебной деятельности, профессиональных знаний и навыков, планов их совершенствования. Вопросы Комиссии могут оформляться как ситуационные задачи по специальности, при решении которых выявляется уровень профессиональных знаний кандидата.

Оценка результатов индивидуального собеседования производится по 5-балльной системе. По итогам индивидуального собеседования каждый член конкурсной Комиссии выставляет кандидату соответствующий балл.

Итоговый балл кандидата по результатам индивидуального собеседования определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных кандидату членами конкурсной Комиссии.

Итоговый балл кандидата определяется как среднеарифметический балл из суммы баллов, выставленных кандидату Комиссией по результатам всех пройденных испытаний.

Победителем признается кандидат, который набрал наибольшее количество баллов.

При себе иметь документ удостоверяющую личность (паспорт).

Секретарь конкурсной комиссии



Малабаева А.Г.